



В Бугурусланском районе перед судом предстанут двое школьников, обвиняемых в преступлениях поразивших «бывалых» следователей

Бугурусланским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-ти и 16-летних местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 5 эпизодов преступлений, предусмотренного п.п. «а,в» ч.ч. 2,3 ст.158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, с января по март 2012 года обвиняемые совершили несколько преступлений. Так, один из обвиняемых путем свободного доступа проник на территорию мусульманского кладбища, расположенного в г.Бугуруслане, где с помощью болгарки спилил и похитил металлические ограждения могильных захоронений, причинив 5 потерпевшим значительный материальный ущерб на сумму 34 тысячи рублей. После этого, в конце марта 2012 года, он же проникнув в дом своего отца, тайно похитил бытовую технику, а именно: холодильник, телевизор, стиральную машинку, DVD плеер, причинив значительный материальный ущерб на сумму 57 тысяч рублей, в последствии похищенным распорядившись по собственному усмотрению. Его подельник, находясь в г.Бугуруслане похитил пластиковую банковскую карту у её владельца и тайно похитил с неё денежные средства на сумму свыше 9 тысяч рублей, причинив потерпевшему значительный материальный ущерб, также из дома потерпевшего они похитили телевизор.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июня 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761590/folder/1048783>